
MUNICÍPIO DE ROLADOR/RS
SECRETARIA DA GESTÃO E GOVERNO

SECÇÃO DAS LICITAÇÕES COMPRAS E CONTRATOS

ATA DA SESSÃO PÚBLICA

Pregão Nº:  21/2022

Processo: 444/2022/Interno

Objeto: Contratação de serviços de fechamento com vidro temperado em partes da
EMEI Maria Cleci Rios Senger, conforme especificações constantes no Anexo I do edital.

PREÂMBULO

Aos vinte e  cinco do mês de agosto de 2022, às 09h00 horas reuniram-se no plenário da Câmara
Municipal de Vereadores, sito a Avenida João Batista, nº. 633, a Pregoeira LAURA PETRI e equipe
de  apoio  senhores  ODELMAR  FENNER,  MARCELO  SCHMEING  e VANESSA  ANTUNES,
nomeados pela Portaria 7.556 de 13 de maio de 2022.

Aberta a  sessão,  procedeu-se o  exame dos documentos  oferecidos  pelo  interessado presente,
visando à  comprovação da existência  de poderes  para  formulação de propostas  e  prática  dos
demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte conformidade:

 CREDENCIAMENTO

REPRESENTANTES  EMPRESAS

Paulo Lemes Brum

CPF: 29.636.700-97

P. LEMES BRUM

CNPJ: 40.190.751/0001-32

A Pregoeira  recebeu a declaração da Licitante  que atende plenamente  os  requisitos  de
habilitação estabelecidos no Edital e o envelope contendo os documentos de habilitação.

Registra-se que a empresa apresentou credenciamento de ME, sendo aceito pela pregoeira.

 REGISTRO DO PREGÃO

Ao receber o envelope da empresa, constatou-se que a mesma entregou somente o envelope de
habilitação, informando ter esquecido o envelope da proposta no escritório, e, solicitou a entrega
em outro horário. Foi informado pela pregoeira, que de acordo com o Edital, os dois envelopes
devem ser entregues no início da sessão. 
                                                                     
                                                               ABERTURA DE PRAZO PARA RECURSO

O licitante manifestou interesse em apresentar recurso, face a decisão da pregoeira de não
aceitar o envelope da proposta em  horário posterior ao da sessão.  De acordo com o item
9.1 do edital  foi  aberto o prazo de três dias úteis,  para apresentação do recurso.  Ficou
acertado que o recurso deve ser enviado no e-mail  laura@pmrolador.com.br, sendo que a
empresa informou o e-mail de contato, bfcontabil@bol.com.br.

ENCERRAMENTO

“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos
membros da Equipe de Apoio e representante da licitante relacionada.

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA
.Não houve ocorrências no decorrer da sessão.

ODELMAR FENNER                                                                           LAURA PETRI
SECRETÁRIO                                                                                         PREGOEIRA

VANESSA ANTUNES                                                                          MARCELO SCHMEING 
            MEMBRO                                                                                         PRESIDENTE
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